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Escribe el resultado de las multiplicaciones lo mds répido posible. Cronometra

~ el tiempo que tardas en acabar. Anota el tiempo y los errores. Al final del
cuaderno volverds a realizar este ejercicio y podrds comprobar si ha mejorado
tu velocidad en cdlculo mental.

| 6 do oxi= LU | 5xo- 4s
4x1= H gx0= O 8x7= 56
[ 3x2= 5 5x6= SO 4x9= o
7x7= 44 7x9= 6D )} 9x0= O
r7.-,<4= 1.2 5x5= LS ox3= 2L}
6x4= LY oxé6= 5HH 3x7= 2/
0xé= O 8x9= +1 2x9= AZ
8x8= Y | 6x6= Sk 3xd= A2
1x6= & 7x6= YL 8x2= A6
4xa= /15 | 7x2= A Y 3x3= 9

Tiempo empleado

Errores




&

Rodea dentro del recuadro los siguientes nimeros.

Quinientos setenta y cuatro mil setecientos treinta y dos
Ciento sesenta y cinco mil novecientos noventa y cinco
Ciento tres mil cuatrocientos ochenta y siete

Trescientos veinte mil doscientos veinticuatro

Noventa y un mil doscientos cincuenta y tres

Seiscientos cuarenta y dos mil trescientos cincuenta y uno

5 7 4 7 3 2 u_

L

™3
Marca el elemento que no corresponde en cada serie.

149 198 165 271 190 134 105 142

642 428 826 264 375 B62 684 426
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Pinta cada parte del globo del color que corresponda segin el resultado de
cada operacién.

48:6
UEADE

170 |

75 |

naranja| | 8

verde

275

amurilloJ il_'l 00

rojo

& Busca las 7 diferencias.
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E Resuelve los problemas siguientes.

» El médico me receté vitaminas. La caja era de 35 capsulas y ahora me

quedan 14. ;Cuéantas capsulas me he tomado?

(i) S5
I'HH 51 w 50

* Victor ha ido a comprar farolillos para decorar |a calle en las fiestas del
barrio. Le han costado 295 euros y ahora le quedan 55 euros.

. Cuantos euros llevaba en la cartera?

5

+ 56
350 €UR0eS

* El museo tiene capacidad para exponer 125 cuadros. El instalador
estd desembalando los cuadros. En total han traido 8 cajas y en cada

una hay 15 cuadros. ;Podran exponer todos los cuadros?

e R P s =

- Lij A5

| = X P
= A2 o0 CUL\D&OS

* En la clase de plastica haremos un titere. Vamos a necesitar papel de
periddico, pegamento, pincel, tijeras, 3 rotuladores y 2 ovillos de lana.
Si hay dos clases de cuarto curso y somos 23 nifios en cada clase,
icudntos rotuladores nos dara la maestra?
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E; Dibuja las manzanas en cada érbol siguiendo las pistas.

* En total hay 27 manzanas.

* Los arboles con dos ramas tienen un nimero impar de manzanas.

« El arbol del centro tiene dos pares de manzanas. Esta al lado de
uno que tiene el doble.

* Los dos arboles mas altos tienen el mismo niimero de manzanas,
que sumadas dan 14.

* E| 4&rbol con menos manzanas esta en un extremo.

ﬁ; Calculo mental.

Ix2x6= D6 2x5x3= Jo 4x2x7= S&
3x3x9= A 8x1x8= 64 5x4x2= HO
6x7x10= Y Lo 4x7x10= LEO 2x3x9= 54




Descubre cudl es la combinacién secreta de la caja fuerte y pinta la llave

correspondiente.

E—n—.'. = TP

* Es un nimero par.

* Tiene tres centenas.
* La cifra del millar es el doble que la de las decenas.

» La suma de todas las cifras da 17.

) |
q NP T T
ON ) I_ Jt Lo
- KX XX
f |
L ‘ 4523 8356 4.328 ‘3.342_’

* La cifra de las unidades es el resultado de multiplicar las unidades

de mil y las decenas.

ED Resuelve las operaciones siguientes.

562.782 453.627 90.263 66.335
x 24 x 86 x 43 x 79
21L5AA% 1"*1’1‘431 230739 7045
AALS 564 3629016 364051 BLuIUs
A>50636% 290MA91LL 3841309 SLYyoHE S



& Piensa, resuelve y responde.

Nuestra escuela se ha presentado a un concurso de poesia y ha ganado
el primer premio, que consiste en un vale de 1.000 euros para gastar
en material escolar. Han gastado 408 euros en libros que valen 8 euros
cada uno. Han comprado 20 colchonetas a 15 euros cada una, y anillas
y pelotas que han costado 65 euros. El resto del dinero se ha utilizado

para comprar un armario para el taller de plastica.

;Cuantos libros han comprado?

Ued : T = 54 LBl

;Cuanto han costado las colchonetas?

Lo x kS = doo Eo oS

. Qué cantidad se ha destinado a material deportivo?

200 4 65 = 265 EuroS

;Cuanto ha costado el armario para el taller de plastica?

Le? + 565 = 13D duros raweac Y LiBros
A.000 = X3 = L1 BiReS EC adpmaRrio



&; Piensa y responde. |... L‘i:'l: é J

* Esther es prima de Martina, y Sara es la madre de Esther. ;Qué es

Sara en relacion con Martina?

"
ES SU TN,
* En un arbol hay 8 pajaritos; se oye una explosién y salen todos
volando menos 3. ;Cuantos pajaritos quedan en el &rbol?
D es;;aﬂ-.img

» Claudia ha empezado la clase de piano a las 5 y media y ha acabado
a las 6 y cuarto. ;Cuanto tiempo ha durado la clase?

us M.;quDS

£
> Haz las divisiones siguientes y rodea los resultados en la sopa de letras.

52 | 4 75 |5 42 |3 63 |3
A% A3 k2 48 % AN 02 14

q u i nc e{nml| p i

tl ofv e i n i U n o

rhva sb yr ox qp

eln o uc auvol me

clk | ag st ce hrr

elffc a t o r ¢ e]lm m a

s av k!l ieuvdor
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Resuelve el siguiente sudoku teniendo en cuenta que los ndmeros del 1 al 5 no se
pueden repetir en ninguna fila ni en ninguna columna.

Al 4 5
415

2 3
K 2
51211 |4
H !

5

513
1 | &L

i | w

v Ordena los fragmentos del siguiente enunciado y escribelo de nuevo.
Después resuelve el problema.

» ;Cuantos globos tocaran a cada uno?
* En cada bolsa hay 25 globos.

* Los quiere repartir entre sus 5 amigos.

* Oscar ha comprado 2 bolsas de globos de agua.

&%MWIMM&A@.W I de.a N
E:MWMMMZS?@S{’WL ...................................................

mqmmﬁWmﬁ@wSmW .........................
éé%ﬁbg(ﬁfrﬂmﬁtmng .............................
80i5 = fo Wm s
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& Completa cada una de las naves espaciales de acuerdo con los modelos.




2 x10 -500 4300
s o ;o o 7Y
| 200 [ oo | A.000 [ S0 | 8o

Eg Escribe el nimero anterior y el nimero posterior.

. —

e

Eﬂmﬂ.. 554.009 z.s;é.‘oz.ta..! H&'z&}.ﬁ. 132.780 4323.34..3

[@L.’Lﬂﬂ 532.299 S552.%00. Lgﬂ.-ﬂﬂ.?l.. 100.000 402.204...

T i

AT T e

(79.894.. 99.900 22,304, i [r.édmz,‘?nf 402706 402 0%




& Resuelve los problemas siguientes.

* Los monitores del centro han comprade 150 cartulinas de 5 colores

diferentes para realizar un trabajo manual. ;Cuantas cartulinas han

comprado de cada color si de todas hay la misma cantidad?

P allia = AS0 | 5 = 30 cantwuag

» Este afio |a asociacién de vecinos del barrio ha recogido 75 kilos de
legumbres, 150 kilos de arroz, 89 kilos de azlicar y 125 kilos de pasta
en una campana solidaria. El afo pasado recogieron 437 kilos en

total. Este ano, jhan recogido mas o menos kilos? ;Cuantos en total?

IS
— = ASO uy Q]
™ e T3 2L agins

* La profesora de piano tiene 32 alumnos y cada uno tiene 15 horas de

clase al mes. ;Cuantas horas de clase da en todo el mes?

,r -\'\ 23*‘)_

o > XAS
o) AR qgo
(== ) HB0 neray
JPET) L

« ;Cuantas patas hay en un gallinero con 357 gallinas?

A c}%ﬁi____{?% DT X Le 4 U -&4
S‘E---' n T‘}\g( 3 j,__~ I .
‘h-_LL. i -
::EI:\:_A;'- I c;'g_ 'Eﬂ -.*r:{
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& Descubre y escribe el nombre de cada nifia y relaciénalas con su perro.

os perros de Natalia,

Aina y Lucfa tienen la
cola corta.

Mi perro es
grande y

Martina y Natalia
llevan el pelo

recogido.

El perro de
Aina es el mas
pequeno.
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&) Completa los cuadros siguientes con los nimeros que faltan.
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& Piensa, resuelve y responde.

Como hoy es viernes, las dos clases de cuarto curso han ido a la
piscina. Ha pasado el autocar a recogerlos y cuando han subido todos
los nifos y los dos profesores que los acompanan, han quedado 12
asientos vacios. Este afio practican en la piscina grande que tiene 25
metros y 6 carriles.

* ;Cuantos nifos han ido a la piscina si en cada clase de cuarto curso
hay 24 alumnos?
HXL = HF mus

* ;Cuantas plazas tiene el autocar?

HE4+ L TAL= 6O \'yQa.bc;u)

* Si en cada carril de la piscina hay el mismo ndmero de nifos,

jcuantos ninos nadan en cada uno?
HRIE =% MUAT
» ;Cuantos metros ha nadado cada nino si ha hecho cinco piscinas?

'2_5 )QS = /‘fls'rme,mj

* Y todos los nihos, ;jcuantos metros han nadado en total?
;Cuantos kilometros son?

AAS X Y= 6000 i)
G.000 1 Nooo = & bﬂ_é\-ugbl«b

17



»

a5 Descubre qué ha perdido Andrés.

| Para saberlo haz las operaciones y pinta los espacios que contienen los

18

resultados.

33x3= 99
125:5= 25
100-6 4= 354
79+11= 0
22x4= T3
78-14= G4
69:3= 23
35+35= o
2pd= 35

4> Observa qué pasa entre los nimeros de la primera serie y los nimeros de la
segunda serie. Escribelo en la casilla central.

‘50

2]

11

4

61

20

32

22

16




=
Recorta las figuras de la pagina 29 y pégalas en la silueta del perro.

19



" * # . — . -
Rodea la hucha que tiene mds dinero y sefiala la que tiene menos.
Ordena las cantidades de menor a mayor.

MA | 6IDY | 74,29 [ 923 |32

20
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& Escribe el nimero que se aproxima mds a las decenas.

n

X

2430

457 | uéo | [[309 [3Ao | [ 532 [ 520 | [ 163 | Aco
> Escribe el nomero que se aproxima més a las centenas.
1.834 | Agp0 | | 2497 [2.500] [ 6219 [6.200] [ 892 | 900

21



i
Py Inventa el enunciado de un problema de divisién co

n los siguientes datos.

eSfaita?

—— e e ——— e ——— et A W

Temas 56 Lohks § Lo guians Wﬁt 2le
S esbiles, & Cuiote Q?o_&o ‘goa,dfsef e cada

i — 56 botes
“‘\\ =N
) F\jb 7 estantes
~ )
Enunciado: é..&l;—"t-\{’ L 7l

Operacién:

% 3

Respuesta:

Tsvwdne. B /60‘5/:

& Elige tres cifras diferentes y escribe.

El ndmero par menor:
El ndmero par mayor: ...

El ndmero impar menor

22

El nimero impar mayor; ...



& Haz las divisiones siguientes y rodea las que sean exactas.

94 |6 475 2
5‘& A5 2 5%

N
Copia el dibujo en el recuadro vacio.

L3

| po

98
A3

|5
A5

2H

23
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§; Piensa, resuelve y responde.
El abuelo de Andrés, que ha cumplido 72 afos, tiene un campo con

125 manzanos, 247 perales y 300 melocotoneros. En una semana
han recogido 56 kilos de manzanas y 72 kilos de peras. En total han
reunido 216 kilos de fruta. Para vender la fruta |la colocan en cajas de 8

kilos.

* ;Cuantos arboles frutales hay en el campo?

N5+ 24+ oo = 630 dndole

 ;Cuantos kilos de melocotones han recogido?

56+3L= 40 246 -428= 83 lcln

* ;Han recogido mas kilos de manzanas o de melocotones?
¢Cuantos mas?

BT —-5p= 32 I<lery mao de mﬂndﬂ‘ls‘vw_/)
» ;Cuantas cajas necesitaran para transportar toda la fruta?
N6 T = 2F capas

» ;Hay algin dato numérico que no hayas utilizado?

1YL o)



& Continta las siguientes series.

345
13
+ 647

A.A05

5 Sax
0q %25
O

25



B
; Pinta en cada seta las operaciones que dan el resultado escrito en el pie de
cada una de ellas.

32x10 | \@
w':!_l . "":‘_""'1':‘-."- =N

26



@D Escribe si son verdaderas o falsas las afirmaciones siguientes.
* No todas las regadoras son pequenas.
» Todas las flores son diferentes.
* Algunos tréboles tienen cuatro hojas.
» No todas las macetas son rayadas.
» Ningun trébol tiene tres hojas.

* Algunas macetas tienen rayas verticales.

& Escribe el nimero anterior y el posterior.
yrgi= |
23 | 9.80 A31 |

a0y [ 1405 [ A40p |
(233 | 2379 [ 21390

G, U | 74645 | U646

P

5¥3,08 | 37809 | 318,40 |




fb Escribe el resultado de las multiplicaciones lo més répido posible. Cronometra el
tiempo que tardas en acabar y anétalo. Después comprueba si ha mejorado tu
velocidad en cdlculo mental y si has hecho menos errores compardndolo con el
mismo ejercicio de la pdgina 3.

-~ - ——

5x6= BO 9ox3= L7 5x9=  US

4x1= Y 8x0= O 8x7= SG

3x2= 6 5x6= 30 4x9= Db

7x7= 44 | 7x9= B  tm B
7x4= 13 sx5= 25 | oxa= T}
6x4= L4 | 9x6= SH 3x7= 21
0xé= O 8x9= 32 | 2x9= AZ

8x8= 4 6x6= .5{:. 3x4= AL
1x6= G 7xé= Y gx2= A6
dxd= A& 7x2= A 3x3= 9

Tiempo empleado

Errores

3Ha mejorado tu célculo mental? Si es que si, jfelicidades!
Si no continta practicando y seguro que lo conseguirds.



§} Piensa y juega.

Observa el dibujo y reprodtcelo con palillos.

Quita 3 palillos de manera que queden 3 cuadrados iguales.

Haz el dibujo en el recuadro.

wx_

31





